メディアセンター長と学生との意見交換会報告

実施日：平成21年６月23日（火）

会  場：特別食堂２（学生ホール棟３F）

メディアセンター（図書館）では、平成21年６月23日（火）12時から、学生利用者とメディアセンター長との意見交換会を開催しました。

　２回目となる今回は、学部学生２名、大学院生２名の計４名の応募がありましたが、授業時間等の関係から当日２名が欠席となり、学部学生１名、大学院生１名の計２名の参加で約40分の間、昼食をとりながら図書館の利用、資料、施設などの面から意見や要望が出されました。

　図書館の利用や資料については、レポートを書く時・勉強する時などに図書館を利用するが、図書館の蔵書が専門書ばかりになってしまうと利用者の足が遠のいてしまうのではないか、といった意見や、授業で参考文献として紹介された本が図書館には所蔵がなかった、という実情などが挙げられました。

施設面からは、６人がけの閲覧席について、グループでの利用になるとグループ討議や雑談が多くなっていること、また、誰かひとりでも座っていると、あとから来た利用者は使いづらいようだ、といった指摘があり、６人がけの閲覧席の仕切り板を固定し、閲覧席をより多くの利用者が有効的に使用できないか、といった意見が挙げられました。

  このような意見や要望を受けて図書館では、それぞれについて実現可能なものかどうかを検討し改善を進めていきます。

  参加してくださった皆さまにはこの場を借りてあらためてお礼申し上げます。

